



Datum: 5.1.2021
Številka: 00701-27/2020-06

Na podlagi 2. člena Odloka o začasni prepovedi zbiranja ljudi v zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter univerzah in samostojnih visokošolskih zavodih (Uradni list RS, št. 181/20), župan Občine Vodice sprejme naslednji

SKLEP

Zaradi poslabšanja epidemiološkega stanja v državi od ponedeljka 7. decembra 2020 dalje, ostaja Vrtec Škratek Svit Vodice zaprt. Ukrep je namenjen zaježitvi širjenja okužb z novim virusom SARS-CoV-2. V času zaprtja, se zagotavlja samo nujno varstvo. V tem obdobju so starši plačila za vrtec oproščeni.

Za starše, ki morajo v času zaprtja vrtca delati, delodajalec pa jim dela ne more omogočiti na daljavo, se določi izjema od zaprtja vrtca in organizira delovanje vrtca v minimalnem obsegu, ki je namenjen samo staršem, ki nujno potrebujejo varstvo otrok. Pri odločanju o izjemah je potrebno upoštevati trenutno epidemiološko stanje v občini in dosedanje epidemiološko stanje v vrtcu, prav tako pa tudi vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, ki jih je izdal Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Izjemo pod zgoraj navedenimi pogoji lahko uveljavljajo starši:

- kjer sta zaposlena oba starša, oziroma v primeru enostarševskih družin en starš,
- ki opravljajo dela, ki so pomembna za delovanje družbe in države (kot npr. zdravstveni delavci, zaposleni v civilni zaščiti, vojski in policiji ter v službah, ki so pomembne za oskrbo prebivalstva),
- ki so zaposleni in varstva ne morejo zagotoviti na drug način,
- so predložili podpisano izjavo, da je otrok zdrav in da v obdobju zadnjih 10 dni ni bil v stiku z okuženimi osebami.

Vrtec lahko nujno varstvo izvaja dokler glede na izpad kadra izpolnjuje pogoje za zagotovitev varstva in dokler epidemiološka slika občine omogoča, da organizacija nujnega varstva ne predstavlja dodatnega tveganja za širitev okužbe z virusom SARS CoV-2.

Kljub splošnemu zaprtju vrtca se kot enote za nujno varstvo določijo: centralni vrtec Škratek Svit Vodice, enota Skaručna, enota Utik. Delovni čas v času izvajanja nujnega varstva je od 6.30 do 16.30 ure.

Z uveljavitvijo tega sklepa, ki velja od 4.1.2021 dalje do preklica, preneha veljati sklep župana št. 00701-27/2020-04, z dne 21.12.2020.



Aco Franc Šuštar
Župan Občine Vodice